Aptukyn: 02.1022/02.1023

@ WHcTpykumna no yctaHoBke 3awmTel KMNMw PK AUDIQ 7 - gna 1020

METANNONPOAYKUWA Tun ky3osa: 4L log Bwinycka: 2006 -

Oewratens, KMMN: 3,0 TDI

3awMTa MOTOPHOTD OTCEKA W 3NEMEHTOB TpaHcMucCouK paspabotana wm warotoenesa 000 “Mertannonpogykuma®,
cooTeeTcTEyeT Tpebosanuam TY 4591-001-25888788-2006. KoHCTpyKUMA 3aILMILEHA ABTOPCKMMKA CBMOETENLCTEAMM
Ha noneaqyo Mogens Ne89059, 15980, 15981, 15982, 15983, 3anateHToBaHo B Paccuu.

HA3HAYEHMUE:

3awmTa MOTOPHOMD OTCEKS M ANEMEHTOB TPAHCMUCCHW OT MEXaHu4Yackmx I'IGEPEH'&HEHHF‘I.
JawmTa MOTOPHOD OTCEKA M ANEMEHTOR TRPAHCMUCCHK OT NONaOaHWA NPR3M K BNar.

CTAHOBKA:
JawwTa MOTOPHOTD OTCEKA W INEMEHTOB TRAHCMUCCHKY pa3pataTelBaeTca WHAMBMAYANEHD HA KawaeW SETOMOGHNG.
GHE AonsHa fCTEHﬂEﬂHE-ETbCFl B COOTEETCTEWM C HHEprKuHEﬁ WarDTOBUTENA EHELLHEHHEHPDEEHHHM ,D.HI'IE‘FIDM WK Ha
cepTrmrumposanHex CTO, 3aWwnTa KpenUTCH K WUTATHEIM OTEEPCTHAM CUNOBLIX 3NEMEHTOR Ky3oaa. [py npasuneHoRA
YCTAHOBKE 33LWTA He JONXHA KACATLCA Y3N0B W arperaTos agToMoBuna.

MHCTPYKLWUA NO YCTAHOBKE:

1. 3awmTa ycTaHaeNMBAETCA NOCNe YCTAHOBKW 38WWTEl KapTepa.
2. MNepeaHnan YacTb 38WWTEl KPENUTLCA K Banke 3alUWTLl KapTepa.
3. 3agHan YacTe kpenuTcea K Danke onopel KM,

4. Bee TOURW KPEnneHWa 3aTaHyTE.

CINOBUA SKCIJTYATALIMMA:

Jawmnra MOTOPHOMD OTCEeKAa W 3NeMEHTOB TPaHCMWCCHK NpegHa3zHaYeHa aNA JKCnNNyaTauuy B YCNOBWAX
NPeqycMOTPEHHBIX NponascguTensm aeToMobuna. MNpr akcnnyaTaumd QonxHsl BeiTe MCKNIOMEHL! CNYYaK HAe3na Ha
KDYNHLIE NPENATCTBAA W NPEAMETH NPU JBMKEHMW aBToMobOuNA Ha ckopocTW. B cny4ae Haeaga Ha NpenaTcTBMe
Heobxoaumo yOeaMTECA B OTCYTCTEMM NOBPEXASHWA YINOB W arperatos asTomobWNA W NPUIOOHOCTH AancHedwen
SKCANYATALWMY 33LWKWTH Ha cNeumananposadHon CTO.

FTAPAHTWA:
FapaHTHAHLIA CPOK SKCNNYaTaUWy - 1 roa.

CNOBUANPEOOCTABNEHWA TAPAHTUIA:
JawMTa YCTAHOBNEHA Ha ABTOMOBMNbL, © HE NOBPEWAEHHBIMKM CMMOBLIMM 3NEMEHTAMW Ky3I0BA W KOHCTDYKLMM
(aBToMoGuNL, KoTOpLIA He ywacTeosan 8 AT,
OTCYTCTBYIOT MEXAHWHECKUE NOBPERAEHUA 3ALNTH, NOMNYYEHHbIE B PE3YNETATE HAB3NA Ha NPENATCTENE,;
CobniogeHsl Boe TpeBoBaHWA MHCTRYKLMK NO YCTAHOBKE 3aLLMThI;
OTCYTCTBYIOT MEXSHWHECKWE NOBPEXAEHUA NOPOLIKOBOTD NOKPLITHA,
MpowussocauTent He HECET OTEETCTEEHHOCTH 38 NGoi ywept, NpuyMHEHHEIR aBTOMOGNNI0, HM3HW W 300POBLI0 Noded,
B CNy4ae HapylWeHWA YCNOBMA YCTAHOBKKM W 3KCNNyaTaumn 3awuTel. [ponasoonTens BNpase BHOCWTE M3MEHEHWA B
KOHCTDYHLIAK 38LUMThL

Mnanka 3aknagHan 2

Waiba 10

Bont M10x30

Bant M10x140

o |
n Cannenbnok
EZ
[ 4 |
[ 5 |

B B | B | RS

MOMEHTE 3aTAMKH

MEx1.0

M8x1.25

M10x1.5

M12x1.75

Ouamerp peasbist

9.8 Hm

24.0 Hma

47.0 Hm

81.0 Hm




